
問1 中学校への広報活動の推進

問2 ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞによる情報発信の充実

問3 生徒指導方針と指導体制の確立

問4
社会の一員としての自覚と
責任感の育成

問5 適性に応じた進路選択の推進

問6 生徒・保護者への情報提供

問7 計画性を持った研修の実施

問8 防火・防災マニュアルの検証

問9 基礎学力の定着①

問10 基礎学力の定着②

問11 地域との連携

問12 健康状態の把握

問13 保健に関する情報発信の強化

問14
すべての教育活動を通じて
涵養に努める

問15 人権教育の高揚

問16 規範意識と道徳性の向上をめざす 

問17 図書活動の推進

問18
在校生・将来の明商生に興味関心を
提供できる取組み

問19 より魅力ある学科を目指す(国会)

問20 国際プログラムの充実(国会)

※　各項目のごとのご意見やご要望については、別紙に記載しています。

　 

※　「よく出来た」・「出来た」を合計して
　８０％を超えていない項目については
　朱記○で標記しています。

令和３年度学校評価　職員アンケート調査結果
　　　　評価項目
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